
【平成27年度 保護者による学校に関するアンケート 集計結果】 

12月に、全保護者を対象に「平成27年度 学校評価 保護者アンケート」を実施いたしました。今

年度の回収率は、71.1％で284名の保護者の方からご回答いただきました。昨年度の66.5％より多く

の回答をいただきましたが、より多くの意見をいただき学校運営に生かしていきたいと考えています。

今後ともよろしくお願いいたします。（左から「あてはまる」「ややあてはまる」・の回答数を表しています。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

66 129 10 78 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問１ 規律あるわかりやすい授業が行われている。 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

わからない 

229 44 1 14 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問２ 英語の少人数授業、数学のＴＴの授業は、これからも続けてほしい。 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

わからない 

139 97 12 34 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問３ ＹＳＳや補習授業など学力を身に付けさせるための指導が行われている。 あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらな

い 

139 97 12 34 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問３ ＹＳＳや補習授業など学力を身に付けさせるための指導が行われている。 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

わからない 

76 161 23 20 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問４ 適正でわかりやすい評価・評定が行われている。 

 あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

わからない 

52 87 103 41 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問５ 子どもは家庭で毎日勉強する習慣が身に付いている。 あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

わからない 

133 123 11 17 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設問６ 規則や規律を守る指導が適切に行われている。 
あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 

わからない 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【平成2７度 保護者アンケートの分析】 

「あてはまる」「ややあてはまる」の肯定的な回答率が高かった項目は、設問２，6、10，12，15，

16、19、21、22で、90％以上の高い評価でした。また、特に肯定率が全体の中で低かった項目は、

設問１、５、11、17でした。 

 設問10「文化発表会や運動会などの学校行事が活発に行われている。」設問22「子どもを安心して

学校に通わせられる。」では、高い評価をいただきました。今年度ここまでは、大きな事故等に巻き

込まれることはありませんでしたが、練馬区内の中学生が交通事故や事件に巻き込まれる件数は決し

て少なくありません。さらに、ふれあい月間等の取組を通して、いじめ防止にも取り組んできました

が、人とのかかわりを大切にすることや周りの人への思いやりをもった行動をすることは、本校にと

っては、大きな課題と考えます。夏季休業中、学校近隣に複数回、不審者が出ることがありました。

今後も危機管理意識を高めて、安全で安心な学校となるように努めてまいります。 

 設問１「規律あるわかりやすい授業が行われている。」については、「わからない」と答えた回答が

最も多かった設問です。学校では授業研究や校内研修会の機会を増やし、授業改善に努め、１時間１

時間の授業を大切にするように心がけてきました。これからも、より生徒にとって「できた」「わか

った」と実感できる授業が展開し、学校公開日等、積極的に参観できる日を設定していきます。 

 設問５「子どもは家庭で毎日勉強する習慣が身に付いている。」の項目は、最も肯定的な回答が低

かったです。東京都「児童･生徒の学力向上を図るための調査」で「学校の授業時間以外に、普段、

１日あたりどれくらいの時間、勉強しますか」の質問に対して、「30分より少ない」「全くしない」と

答えた本校の生徒は51.1％おり、これは、東京都の平均35.1％と比較しても多い割合です。学力の向

上は毎日の積み重ねが重要です。１時間１時間の授業と家庭学習の両方を継続して行うことで力とな

っていきます。学校では、生徒自らが考え、計画的に学習する習慣が身に付くように働きかけていき

ますので、ご家庭でのご協力をお願いいたします。設問11の「学校は子どもたちが悩みなどを相談で

きる信頼関係がある」については、ふれあい月間でのいじめアンケート調査や生徒と教員との二者面

談、スクールカウンセラーによる面談を行い、問題行動の早期対応、早期解決できるように取り組ん

できましたが、今後も生徒との信頼関係を大切にし、いつでも相談ができるように全校体制で、取り

組んでいきます。谷原中学校は、学校評価の結果をふまえ、来年度も生徒一人一人が「学校は楽しい」

と思えるような学校となるよう努力してまいります。今後ともよろしくお願いします。 

 


